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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Türkiye Büyük Millet Meclisi içtüzüğünün 96’ncı maddesine

uygun olarak Türkiye Cumhuriyeti Aile ve Sosyal Hizmetler BakanlığTna iletilmesi ve Sayın
Bakan tarafından yazılı olarak yanıtlanması için gereğinin yapılmasını arz ederim.

İsmail Atakan ÜNVER

Karaman Milletvekili

Karaman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’ne bağlı Başyayla Bakım,

Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi Müdürü S.B.’nin, devlet koruması altındaki bir genç

kıza cinsel tacizde bulunduğu iddiası ile soruşturma yürütüldüğü bilgisi edinilmiştir. Mağdur

genç kızın şikâyeti üzerine şahsın geçici olarak görevden uzaklaştırıldığı ve Bakanlık tarafından

adli ve idari soruşturma başlatıldığı kamuoyuna ifade edilmiştir.

Ayrıca dikkat çeken bir diğer husus ise, hakkında bu tür ağır iddialar bulunan şahsın

aynı zamanda koruyucu aile statüsüne sahip olması, yani başka bir devlet korumasındaki bir

çocuğu da evinde büyütüyor olmasıdır. Devlet koruması altındaki çocukların korunmasından

sorumlu bir kamu görevlisinin bu tür bir suistimale karıştığına ilişkin iddialar, sadece bireysel

bir suç şüphesini değil, aynı zamanda kurum içi denetim ve atama süreçlerinin yeterliliğinin de

sorgulanmasını gerekli kılmaktadır.

Bu çerçevede olmak üzere;

1- Hakkında taciz iddiası bulunan S.B. adlı şahıs hangi kriter ve liyakat ölçütleriyle

Başyayla Bakım, Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi’ne müdür olarak

atanmıştır?

2- Bu şahsa, devletin koruması altındaki bir başka çocuğu büyütmesi için koruyucu aile

statüsü hangi denetim ve değerlendirme süreçlerinin ardından verilmiştir?

Taciz iddiası üzerine hakkında soruşturma başlatılan şahsın koruyucu aile statüsü

halen devam etmekte midir? Kendisine teslim edilen çocuk için Bak^lığınızca ne
tür tedbirler alınmıştır? Çocuk yeniden devlet korumasına alınmış mıdır?

3-

4- Hakkında başlatıldığı ifade edilen idari ve adli soruşturmalar hangi aşamadadır? Bu

süreçte alınan geçici görevden uzaklaştırma karan dışında herhangi bir tedbir

uygulanmış mıdır?

5- Suç duyurusunda bulunan devlet koruması altındaki mağdur çocuğun fiziksel ve

psikolojik güvenliğini sağlamak adına Bakanlığınızca ne tür destekleyici ve

koru5aıcu önlemler alınmıştır?

6- Bu olayların tekrarlanmaması adına Bakanlığınız hangi kurumsal denetim ve eğitim

mekanizmalarını devreye sokmuştur?


